

OPEN TURNIR - KREPAT MA NE MOLAT

Autor Berislav Šilić

23.11.2013, god, sa početkom u 17 sati u prostorijama BK Desetka održat će se Open turnir. Moto turnira je "Krepat ma ne molat", disciplina je 10-ball, kotizacija 40 kn (kompletna ide u nagradni fond). Ovisno o broju igrača će se odrediti koliko se pobjeda igra.

Sustav natjecanja je dvostuki knockout. Stolovi se ne naplaćuju.

Najave turnira se primaju u prostorijama BK Desetka, na mail kluba (bkdesetka@gmail.com ili na mob. 091/ 250 68 31.

Hvala unaprijed na odzivu!

UPRAVA KLUBA

Subota je, 17 sati, 19 igrača iz Splita, Kaštela, Šibenika i naravno iz Splita je stiglo. Od samog početka se krenulo žestoko. Kroz baražnu vatru, redom neizvjesni mečevi.... ipak Kelava, Puljak, Kovačić i Sobin su uzastopnim pobjedama osigurali meč za četvrtfinale.

Popravni ispit su uspješno položili mladi Ante Šola, Propadalo, Roso i Jurić.

Knockout sistemom se nastavilo dalje, Bez prava na popravni. Prvi meč Jurić vs Kelava, više snage, volje, prezivosti, je iskazao Jurić te pobjeđuje rezultatom 6-4. Drugi susret mladi Ante Šola vs Puljak. Pri rezultatu 4-4 upada bijela što iskusni Puljak koristi i u polufinalu je pobjedom 6-4. Kovačić vs Roso je već treći rezultat koji je završio 6-4 pobjedom Kovačića. Propadalo vs Sobin je bio najmanje neizvjesan meč. Indisponirani Propadalo, Sobin više nego siguran te tvrdom igrom primoraje Propadala da mu pri rezultatu 5-0 preda meč.

Prvi polufinalni meč Jurić vs Puljak je bio duug meč. Nakon početne dominacije Jurića, Puljak preuzima uzde u svoje igre te igrom prepunom safeova jednu po jednu partiju bilježi na svoj konto i na kraju se rezultatom 6-2 plasirao u polufinale. Drugi polufinalni meč je vrlo brzo Sobin riješio u svoju korist te se u finalu susreo sa Puljkom koji ga je na zadnjem openu dvaput na istom turniru dobio. Sitni sati, obostrani umor, dogovorno su odigrali u jednu partiju gdje je Puljak grešku počinio kad je sve bilo gotovo, a poklon Sobin nije odbio.

Koristim priliku da spomenem dvije osobe koje su obilježile turnir. 14-godišnji Ante Šola je iskazao silan talent i predstavio se kao budućnost biljara sa ovih prostora. Dijametralno suprotno Šoli što se tiče godina, najstariji sudionik Marko Jurić je pokazao znatno mlađima kako se igra biljar na turnirima. Iskazao se taktikom, pogocima kad je najpotrebnije, raduje činjenica da nije rekao zadnju riječ i da će mo ga još duugo viđati na biljarskim događanjima.

nadalje atmosfera turnira je bila sjajna. Dugo vremena nije bilo turnira na ovim prostorima gdje je bilo toliko vibre, toliko pozitivnog naboja, dobre igre.... svega onog što volimo vidjeti na svakom turniru.

Do viđenja na nekom, nadam se skorom biljarskom događanju u bk Desetka.